Jsou dany dvé riizné bize o, 3 vektorového prostoru 3. Najdéte matice

pfechodu Pg,. P, g a urgete soufadnice vektoru t, = (1.2.1) v bazi 7 a
soufadnice vektoru vz = (—1.0.3) v bdzi a

):(2.1.1);(0.0.2)),
) (1,0.2);(2.0.2))
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Linedrni transformace  : R* — R? je zadna matici As ve standardni bazi
prostoru B?. Pro bazi

a = ((1,1,1):(1,1,0):(1,2,0))

prostoru R? uréete matice As . Aa.s. Aaa

Priklad 4

Linearn( transformace ; vektorového prostoru R? je déna matici A ve
standardni bazi. Naleznéte vlastni &isla a jim odpovidajici vlastni vektary
linedrn( transformace .
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